
Приложение к Плану работы школы на 2020-2021 учебный год 

 

План работы с молодыми педагогами 
Цель: 

Адаптация молодых специалистов, их самоутверждение, профессиональное становление. 

Задачи: 

-Обеспечение развития школы, формирование педагогической системы, профессионального стиля учреждения. 

-Обобщение передового опыта, апробация и внедрение в работу молодых специалистов современных образовательных технологий. 

-Развитие отношений сотрудничества и взаимодействия между молодыми специалистами и опытными педагогами. 

-Организация и проведение научно-методической работы по проблемам современного образования, проведение педагогических советов, семинаров 

конференций и др. с привлечением интеллектуального потенциала молодых учителей. 

Основные виды деятельности: 

-Организация помощи начинающим педагогам в овладении педагогическим мастерством через изучение опыта лучших педагогов школы. 

-Проведение опытными педагогами «Мастер-классов» и открытых уроков. 

-Привлечение молодых специалистов к подготовке и организации педсоветов, семинаров, конференций, к работе методических объединений. 

-Посещение мероприятий молодых специалистов. 

-Отслеживание результатов работы молодого учителя. 

-Организация разработки молодыми специалистами дидактического материала, электронных учебных материалов и др. 

Работа с молодыми специалистами. 

Второй год обучения. Тема «Самостоятельный творческий поиск» 

1. 1. Развитие творческих способностей учащихся. 

2. Микроисследование «Оценка уровня творческого потенциала личности». 

Сентябрь Ю.А. Цветкова, заместитель директора  

2. Индивидуализация и дифференциация обучения – основные направления 

современного образования. 

Октябрь Ю.А. Цветкова, заместитель директора  

 

 

3. Изучение нового материала с использованием дифференцированных заданий. Ноябрь Ю.А. Цветкова, заместитель директора  

 

4. Деятельность учителя на уроке с личностно ориентированной 

направленностью. 

Декабрь Ю.А. Цветкова, заместитель директора  

5. Микроисследование «Проблемы молодых учителей». Февраль Ю.А. Цветкова, заместитель директора 

6. Коррекционно-развивающая направленность упражнения в системе 

психолого-педагогической помощи учащимся с ОВЗ. 

Март Ю.А. Цветкова, заместитель директора 

 

 

 


